CURRICULUM ASSOCIAZIONE

DENOMINAZIONE ASS. NOI OPERATORI DI APRILIA MARITTIMA L'associazione viene fondata il 15 marzo del 2011. Lo scopo STORIA principale dell'associazione è quello di promuovere Aprilia Marittima e le attività dei vari Operatori. SEDE legale Via Pozzuolo, 7 33054 Lignano Sabbiadoro (UD) (indirizzo, mail, sito web) operativa Via dei Coralli 74 Latisana loc. Aprilia Marittima (UD) 92018010303 CODICE FISCALE 02845090303_____ PARTITA IVA APROVAZIONE STATUTO data approvazione 15 marzo 2011_____ comune di __LATISANA (UD)_____ ISCRIZIONE ALBO DELLE ASSOCIAZIONI data iscrizione ___18/12/2015 N. 63 ______ FINALITA' attività di promozione di Aprilia Marittima e di tutti gli operatori **DELL'ASSOCIAZIONE** con organizzazione di manifestazioni ed eventi. (come rilevabile dallo Statuto) ATTIVITA' / PROGETTI data e luogo DICEMBRE 2021 APRILIA MARITTIMA REALIZZATI NATALE AD APRILIA MARITTIMA descrizione (ultimi tre anni) data e luogo DICEMBRE 2022, APRILIA MARITTIMA descrizione _NATALE AD APRILIA MARITTIMA data e luogo MARZO 2023, LIGNANO SABBIADORO LIGNANO BOAT SHOW 5° EDIZIONE descrizione ÆĮCEMBR∕E 2023, APRILIA MARITTIMA data e luogo NATALE AD APRILIA MARITTIMA descrizione Data Presidente / Legale firma Rappresentante leggibile.